

Методичні рекомендації
щодо проведення II етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови
у 2023/2024 навчальному році

Важливо!

**II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови відбудеться
01 грудня 2023 року о 10:00 за завданнями КЗВО «ДАНУ» ДОР».**

На виконання завдань відводиться 2,5 астрономічні години (2 год. 30 хв.).

У II етапі олімпіади беруть участь учні 8-11 класів, які стали переможцями попереднього етапу відповідних змагань.

Звертаємо увагу на те, що умовами проведення II етапу олімпіади є добровільна участь здобувачів освіти та дотримання законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні.

У разі надходження сповіщення про повітряну тривогу під час виконання завдань олімпіади:

- **проведення олімпіади зупиняється на час оголошення тривоги;**
- **відповідальна особа від закладу освіти фіксує час, коли виконання завдань було зупинено, та робить відмітку в додатку до протоколу;**
- **після відбою повітряної тривоги виконання завдань продовжується;**
- **відповідальна особа оголошує час, який залишається для виконання завдань, фіксує час на дошці, з якого продовжено виконання завдань випробування, та робить відмітку в додатку до протоколу.**

Структура олімпіадних завдань

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови проводиться у три тури: аудіювання, читання та використання мови.

Аудіювання:

Учасникам пропонується текст тривалістю до 8 хвилин звучання. Темп пред'явлення аудіотексту нормальний. Обсяг — півтори-дві сторінки стандартного друкованого аркуша

Незнайомі слова, про значення яких неможливо здогадатись, можуть бути виписані на дошці із їх значеннями, але не більше 3-х слів.

Аудіотекст пред'являється двічі. Після першого прослуховування учасники виконують завдання першої частини тесту. Завдання складаються з 10 тверджень. Учасник у бланку для відповіді замальовує відповідний знак (+ або -).

Після другого прослуховування учасник виконує завдання другої частини тесту — запитання та чотири варіанти відповіді, позначені латинськими буквами А, В або С. Обсяг — 10 запитань.

Виконуючи цю частину тесту, учасник замальовує ту літеру (А, В, С, D), під якою стоїть, на його думку, варіант правильної відповіді.

Користуватись словниками або іншою довідковою літературою не дозволяється. Тестові завдання роздаються учасникам на початку туру і збираються лише після виконання завдань другої частини тесту. Користуватись ними під час звучання (читання) тексту дозволяється.

Оцінювання завдання з аудіювання

Вартість кожного правильно виконаного завдання — 2 бали. Максимальна оцінка за тур - 40 балів. За виправлення знімається 50 % вартості правильно виконаного завдання.

Читання:

Перевірка рівня сформованості умінь читання здійснюється за допомогою 4-5 завершених за сюжетом і змістом текстів/повідомлень.

Учні читають мовчки запропоновані тексти, які є єдиними для всіх учасників відповідного класу. Тексти можуть бути уривками з оригінальної художньої, суспільно-політичної або науко-во-популярної літератури.

Після опрацювання текстів учасник виконує тест, який складається з запитань до відповідного тексту та варіантів відповідей, з яких тільки одна є правильною.

Учень обирає правильний, на його думку, варіант і замальовує букву А,В,С або D (А, В або С), або замальовує відповідний знак (+ або -) в залежності від завдання до тексту.

Загальна кількість запитань у кожному класі — 30.

Оцінювання завдання з читання:

Вартість кожного правильно виконаного завдання — 1бал. Максимальна оцінка за тур - 30 балів. За виправлення знімається 50 % вартості правильно виконаного завдання.

Користуватись словниками не дозволяється.

Використання мови:

Учасник виконує тест, який складається з запитань до текстів, або окремих речень та варіантів відповідей, з яких тільки одна є правильною.

Учень обирає правильний, на його думку, варіант і замальовує букву А,В,С або D.

Оцінювання завдання з використання мови:

Вартість кожного правильно виконаного завдання — 2 бали. Максимальна оцінка за тур - 70 балів. За виправлення знімається 50 % вартості правильно виконаного завдання.

Користуватись словниками не дозволяється.